
IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l’unita  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “REGOLAMENTO COMUNALE PER LA
DISCIPLINA  DELLE  CONVENZIONI  URBANISTICHE  IN  AMBITO  ZONA  ECONOMICA
SPECIALE (Z.E.S.)”

Dato atto del seguente resoconto succinto dei principali interventi:
Il  Presidente,  nella  persona  del  Vicesindaco  e  Consigliere  anziano  Olimpia  Ferrara illustra  il  punto
all’ordine del giorno concernente l’approvazione del regolamento che disciplina stipula, gestione e controllo
delle convenzioni urbanistiche relative agli interventi ricadenti nelle aree Zona Economica Speciale (ZES),
in analogia con quanto è già stato previsto dall’Ente per le zone TB2 e TB3.
Il Presidente,  nella persona del Vicesindaco e Consigliere anziano  Olimpia Ferrara  chiede se vi siano
interventi.
Alle  ore 15:21 i  Consiglieri  Antonietta BOCCIA,  Antonio CORDELLA e Antonio DEL GIUDICE
chiedono di lasciare l’aula e si allontanano dalla seduta.
A seguire si procede alla votazione.
Con la seguente votazione espressa  per  alzata  di  mano e dato atto  che risultano  assenti  n.  6  (GERLI,
SORVILLO, RENDINA, BOCCIA, CORDELLA e DEL GIUDICE).

VOTI FAVOREVOLI N. 7
CONTRARI N. 0
ASTENUTI N. 0

DELIBERA
1. Di approvare l’unita proposta di deliberazione avente ad oggetto:  “REGOLAMENTO COMUNALE

PER  LA  DISCIPLINA  DELLE  CONVENZIONI  URBANISTICHE  IN  AMBITO  ZONA
ECONOMICA SPECIALE (Z.E.S.)”, sia nella parte narrativa che dispositiva ed i relativi allegati; 

2. Di dichiarare, con successiva votazione palese avente il medesimo esito di quella principale, ritenuta
l’urgenza,  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell’art.  134,  comma 4,  del
D.Lgs. n. 267/2000.

Sebbene,  a  seguito della votazione,  l’Assessore Gatti intenda comunque intervenire,  anche in  relazione
all’uscita dall’aula di alcuni Consiglieri, al fine di evitare possibili equivoci, precisando che è stato approvato
un regolamento corredato di allegato schema di convenzione generale, applicabile in modo trasversale a tutte
le  imprese  locali  interessate  a  operare  nelle  aree  ZES.  Tale  intervento  costituisce  un  passaggio
amministrativo finalizzato a disciplinare i rapporti tra l’Ente e gli operatori economici, con l’obiettivo di
favorire lo sviluppo economico a beneficio dell’intero territorio.


